
81.6%

81.5%

80.1%

80.1%

81.5%

80.1%

80.1%

47.6%

75.4%

63.0%

78.5%

78.5%

80.1%

86.1%

86.1%

86.1%

56.9%

90.9%

94.6%

79.8%

95.0%

91.9%

85.8%

85.8%

56.6%

67.7%

92.9%

88.9%

91.0%

85.9%

85.9%

93.9%

84.9%

62.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校は楽しいですか。

学校の施設は安全ですか。

あいさつを自分からしていますか。

いじめをしないで仲良く過ごしています

か。

時間のルールを守っていますか。

授業はわかりやすいですか。

宿題や家庭学習をしていますか。

本をたくさん読んでいますか。

思いや考えを伝えることが好きですか。

学校はICTの活用を推進していますか。

先生はいけないことを指導してくれます

か。

悩み事を聞いてくれる先生がいますか。

地域の方から学ぶ学習は充実しています

か。

学校は積極的に情報発信していますか。

家族で食事をしていますか。

学校の話をしていますか。

土曜授業を楽しく行っていますか。

R6子どもアンケートと保護者アンケートの比較

保護者

児童

保護者回収率 91.5％

児童回収率 98.0％


